



С Днем матери!

Дорогие женщины

От всего сердца хочется поздравить вас с этим замечательным праздником! Он сравнительно недавно вошел в нашу жизнь, но уже стал неотъемлемой ее частью поскольку понятен и близок всем нам. Этот праздник предоставляет еще одну прекрасную возможность сказать теплые слова, слова любви и благодарности самым дорогим для нас людям — нашим мамам.

Быть матерью это величайшее счастье, но и величайшая ответственность. Нелегко материнский труд. На плечи материй ложиться ответственность, за то какими вырастят их дети. Как сложится их жизнь. У этого труда нет выходных и отпусков. Как бы далеко от нас не была наша мама — она всегда найдет возможность прийти на помощь, помочь мудрым советом, поддержать ласковым словом. И за это мы всегда будем в неоплатном долгу перед ними.

Мы благодарны матерям за все, что они для нас сделали и делают. И этот праздник прекрасная возможность еще раз рассказать им о нашей благодарности и любви ведь таких слов не бывает в избытке.

С праздником! Пусть небо над вами всегда будет мирным, а дети приносят только радость! Добра вам и счастья!

**Как можно дольше радуйте нас возможностью
общаться с вами.
Живите долго и счастливо!**

Глава муниципального образования
Кострова Елена Александровна,
Глава местной администрации
Мацепуро Наталья Ивановна,
депутаты Муниципального Совета
и сотрудники местной администрации
МО п. Усть-Ижора



«Мама – первое слово, главное слово»

«Мама жизнь подарила, мир подарила мне и тебе». Я думаю это самые правильные слова о самом важном человеке в мире», — считает мама двух дочек, депутат МО «Усть-Ижора» Наталья Белова.

стр. 2

На радость детям и родителям

В середине октября этого года состоялось радостное и долгожданное для всей Усть-Ижоры событие. Открылась новая современная спортивно-игровая площадка, расположенная по адресу улица Комсомола, д. б.

стр. 3-4

«Усть-Ижорская осень» радует всех

Осень на Руси всегда была порой праздников. В поселке Усть-Ижора этой традиции следуют неукоснительно. О том, какие мероприятия для жителей проводятся в этом году, рассказывает Глава муниципального образования п. Усть-Ижора Елена Александровна Кострова.

стр. 6

ИНТЕРВЬЮ

«МАМА – ПЕРВОЕ СЛОВО, ГЛАВНОЕ СЛОВО»

«Мама жизнь подарила, мир подарила мне и тебе». Я думаю это самые правильные слова о самом важном человеке в мире», — считает мама двух дочек, депутат МО «Усть-Ижора» Натэлла Белова.

— День матери мы стали отмечать в России сравнительно недавно. А что он означает для вас?

— Не скрою, я человек старой закалки. Новые праздники воспринимаются с большим трудом. Но День матери слегка выбивается из них. Мы не празднуем его широко, как, например, 8 марта. Сказать теплые слова маме важно в любой день, а лучше говорить их каждый день. В суете, мы воспринимаем это как должное. Ну зачем это говорить, все ж и так понятно. Но когда теряем близких начинаем перебирать, чтобы я ему сказал, если б знал, что это последняя встреча. Чаще всего это слова любви. Поэтому я считаю этот праздник очень важным, достойным, он учит добру, а значит его стоит соблюдать. Любите своих матерей и говорите им об этом! В этот день, я всегда стараюсь поздравить главного человека в моей жизни — маму, сказать, что она мой маяк, который освещает путь и пусть я не всегда делаю так, как она хочет, я очень сильно ее люблю!

— Какие воспоминания у вас остались от детства?

— Часто вспоминаю один примечательный и поучительный случай. Я родилась в 1976 году в Ленинграде и здесь же пошла в детский

сад, где воспитателем работала моя мама. Но это скорее был минус, чем плюс. Она очень ответственный человек и поэтому не разрешала называть себя в садике мамой. Чтобы остальным детям было не обидно. Я росла активным ребенком поэтому и доставалось мне сразу, что называется «не отходя от кассы». Мой садик находился в самом сердце Ленинграда — возле Дворцовой площади, на реке Мойка. Мы с группой гуляли во дворе, копались в песке с ведерками и я организовала поход к реке. Мы тайком спустились к Мойке, зачерпнули воды и счастливые вошли во двор сада. Тут то нас и спалили. Естественно, как организатору, мне сразу выписали «нужные лекарства». Это увидел один из жителей дома. Не будучи в курсе ситуации он бросился защищать меня, пошел к заведующей жаловаться на ужасную воспитательницу, которая побила ребенка. Меня привели и спрашивают: «Кем она тебе доводится?» А я как партизан твердила, что она Фатима Савельевна! Конечно ситуацию, в конечном итоге, разрешили. Сейчас даже представить страшно, что могло произойти с маленькими детьми, но это жизнь — мы не можем трезво оценить ситуацию, когда у нас нет знаний и представлений

о мире вокруг. Проводником в этот мир становится мама. Мы можем злиться, что что-то не так, но с возрастом понимаем, что это просто от нехватки информации и опыта.

— Мама как-то влияла на ваш выбор жизненного пути?

— Всю жизнь я хотела быть учителем математики. Играла в такого учителя. В школе мне доверяли проводить уроки у малышей, я готовилась к уроку. Пошла на подготовительные курсы в педагогический институт. Но мечтам не суждено было сбыться. В стране царил хаос, зарплаты педагогов были нищенскими, поэтому мама не пустила меня в учителя. Я поступила в ЛИАП, о чем теперь ни капли не жалею. Там я нашла настоящих и преданных друзей. Мы перекрестили всех детей, и тесно общаемся до сих пор.

Но судьбу не обскочишь — как бы не хотел ты, река жизни, все равно принесет тебя к своим берегам. Я работала в детском саду, занималась общественной жизнью. Вышла замуж за коренного усть-ижорца и переехала в Усть-Ижору, где живу уже двадцать лет. Воспитываю двух прекрасных детей.

— Они вас не разочаровывают?

— Старшей дочери Милане пятнадцать лет. Она, как и я когда-то, очень активный ребенок, увлекающаяся личность. Ей все интересно. Это ступок энергии, которая бьет через край, но я не жалуюсь. В мире так много прекрасного, познать даже половину удается не всем. Поэтому я всегда поддерживаю ее в новых начинаниях.

Младшей дочери Диане тринадцать. Отчасти она прямая противоположность сестре, спокойная, уравновешенная, неторопливая. Но так же увлекающаяся натура, старается не отставать от старшей.

— А вы сами какая мама?

— Не могу сказать, что я очень добрая и нежная. Скорее строгая и справедливая.



Я осетинка по национальности и воспитывалась в кавказской семье. Традиции, обычаи, нормы поведения в меня были заложены с детства, поэтому и своих детей я стараюсь воспитывать также. Есть вещи, которые я не разрешаю, но я всегда стараюсь доходчиво объяснить почему нельзя.

Быть мамой совсем не просто, всегда надо искать баланс между «хотелками» и возможностями. Вы должны быть честными и открыто говорить о своих страхах, о своих чувствах. Запрещая мы стараемся обезопасить детей, показать им дорогу, по которой легче будет достичь желаемого. Очень важно всегда быть в диалоге с детьми.

— Что бы вы хотели пожелать другим в День матери?

— Хочу поздравить всех близких, знакомых и обязательно молодых, тех, кто еще не знает радости материнства, не знает насколько это прекрасно. Отказываясь стать матерью они лишают себя самого важного в жизни. Несмотря на все передраги, дети заряжают тебя позитивной энергией, они наполняют жизнь солнечным светом, любовью и радостью. Одно их слово может заставить взлететь до небес. Материнство твоя возможность сделать мир лучше, добрее. Это твой вклад в развитие нашей страны, это наше будущее. Поэтому так важно хотеть себя самой мамой.

Я от всей души желаю испытать каждой девушке это! Не бойтесь трудностей, они меркнут перед счастьем, которое вы найдете в детях.



БЛАГОУСТРОЙСТВО

НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ И РОДИТЕЛЯМ

В середине октября этого года состоялось радостное и долгожданное для всей Усть-Ижоры событие. Открылась новая современная спортивно-игровая площадка, расположенная по адресу улица Комсомола, д. 6.



— Еще около десяти лет назад это была абсолютно бесхозная, запущенная, поросшая кустарником территория. Жителей в этой части поселка было немного, в основном пожилые.

Истории создания этого островка детского счастья была не очень простой, но завершилась всем на радость. О том, как все происходило, мы попросили рассказать депутата совета Муниципального образования «Усть-Ижора» Алексея Литвина.

— Что раньше было на этом месте и почему именно здесь было решено обустроить такую спортивно-игровую зону?

— Еще около десяти лет назад это была абсолютно бесхозная, запущенная, поросшая кустарником территория. Жителей в этой части поселка было немного, в основном — пожилые. Активная застройка и заселение улиц 3-й Пятилетки и Максима Горького заставило депутатов Муниципального Совета и администрацию МО п. Усть-Ижора обратить внимание на необходимость создания здесь благоустроенной зоны. Ее изюминкой и отличитель-



ной особенностью тогда стал насыпной холм, являющийся элементом зонирования зон благоустройства. Он привлекал к себе внимание и становился своего рода центром притяжения. Зимой, вооружившись ватрушками и санками, его активно штурмует детвора. Летом зона благоустройства также не пустует. На ней установлены малые архитектурные формы: Емеля и Карлсон, которые служат своего рода фотозонами для отдыхающих, а также скамейки, высажены липы, ели и другие растения.

— Население проявляло какую-то активность в вопросе благоустройства этой территории?

— Обращения ко мне жителей поселка, а это друзья, соседи и знакомые (я ведь родился, вырос и живу с семьей в п. Усть-Ижора) с просьбой наполнить зону отдыха современным



БЛАГОУСТРОЙСТВО

НА РАДОСТЬ ДЕТЯМ И РОДИТЕЛЯМ



спортивно-игровым оборудованием с соответствующим всем требованиям покрытием сподвигло нас — депутатов МО и местную администрацию поселка — разработать проект спортивной площадки для детей. На это потребовалось некоторое время. Но уже летом 2023 года можно было приступить к строительству спортивно-игровой зоны. Таким образом в этом году проект был успешно реализован, в чем все могут лично убедиться.

— Особенной популярностью у детей пользуются стационарные батуты, качели-коконы, спортивно-гимнастический комплекс. Хотелось бы, чтобы они прослужили как можно дольше. И тут многое зависит от нас самих. От нашего бережного отношения к оборудованию. Это позволит ему еще не один год радовать жителей, приносить им пользу, приобщать к здоровому образу жизни.

— Есть у администрации и депутатов дальнейшие планы работы в этом направлении?

— Считаю, что создание зон отдыха, спортивно-игровых зон, благоустроенных площадок является одним из приоритетных направле-

ний деятельности местного самоуправления. В планы депутатов и администрации поселка на 2024 год входит обновление оборудования детских площадок по адресам: ул. Новая д. 24, ул. Социалистическая д. 51, Шлиссельбургское шоссе д. 38.

— Что больше всего нравится детям и подросткам на этой новой площадке?

Создание зон отдыха, спортивно-игровых зон, благоустроенных площадок является одним из приоритетных направлений деятельности местного самоуправления.



ИНФОРМАЦИЯ

ВЫХОД НА ЛЕД ЗАПРЕЩЕН!

Уважаемые жители п. Усть-Ижора!

В целях охраны жизни людей на водных объектах Санкт-Петербурга Правительством Санкт-Петербурга постановлением от 03.11.2023 № 1165 установлены периоды, в течение которых запрещается выход на ледовое покрытие водных объектов в Санкт-Петербурге: с 15.11.2023 по 15.01.2024 и с 15.03.2024 по 15.04.2024 выход на ледовое покрытие запрещен!

Нахождение на льду часто связано со смертельным риском. Особой опасности подвергаются дети, оказавшиеся у воды без присмотра взрослых. Еще одна категория риска — любители активного отдыха и зимней рыбной ловли».

Нарушители данного Постановления будут привлекаться к административной ответственности в соответствии с Законом Санкт-Петербурга и наложению административного штрафа на граждан в размере до пяти тысяч рублей.

ПОМНИТЕ:

1. Недопустимо выходить на некрепкий лед.
2. Нельзя отпускать детей на лед без присмотра взрослых.
3. Нельзя проверять прочность льда ударом ноги и ходить рядом с трещинами.
4. Одна из самых частых причин трагедий на водных объектах — выход на лед в состоянии алкогольного опьянения.
5. Недопустимо выходить на лед в темное время суток, в непогоду, в условиях плохой видимости.

6. Следует проявлять особую осторожность в устьях рек и местах впадения в них притоков, где прочность льда может быть ослаблена. Нельзя приближаться к тем местам, где во льду имеются вмёрзшие деревья, коряги, водоросли, воздушные пузыри.

7. Рыбакам рекомендуется иметь при себе шнур длиной 12–15 м с грузом на одном конце и петлей на другом, длинную жердь, широкую доску, нож или другой острый предмет, с помощью которого можно будет выбраться на лед в случае провала.

8. Если вы провалились под лед, не паникуйте, а приложите все усилия для того, чтобы выбраться. Прежде всего, немедленно раскиньте руки, чтобы не погрузиться в воду с головой, и таким образом

удерживайтесь на поверхности. Позовите на помощь. Не барахтайтесь в воде, хватаясь за кромку льда, это приведёт лишь к напрасной потере сил. Старайтесь лечь грудью на кромку льда, выбросив вперед руки, или повернуться на спину и закинуть руки назад.

9. Если вы стали свидетелями экстренной ситуации или сами нуждаетесь в помощи, вызовите спасателей по телефонам:

- 01;
- 112 (единый номер вызова экстренных оперативных служб);
- 680-19-60 (Поисково-Спасательная служба Санкт-Петербурга — подведомственная организация Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности).

Не подвергайте свою жизнь неоправданному риску выходя на лед!

**Помните,
что несоблюдение правил безопасности на льду
может стоить вам жизни!**

ГРАФИК РАБОТЫ ЭКОМОБИЛЯ

9 декабря с 11.30 до 12.30

по адресу: Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219

В ЭКОМОБИЛЬ МОЖНО СДАТЬ:

- лампы ртутные;
- лампы светодиодные;
- термометры медицинские ртутные и прочие ртутные приборы;
- батарейки и аккумуляторы малогабаритные (включая аккумуляторы от ноутбуков, от электросамокатов, гироскутеров и пр.);
- аккумуляторы крупногабаритные (автомобильные, от источников бесперебойного питания и пр.);
- вышедшая из эксплуатации бытовая, электронная, компьютерная и оргтехника (в том числе картриджи), кроме крупногабаритной;
- ртуть металлическая и загрязненные ртутью отходы;
- отработанные масла;
- лекарственные препараты с истекшим сроком годности;
- противогазы и их комплектующие, утратившие потребительские свойства;
- бытовые химические средства, лаки и краски с истекшим сроком годности;
- крышки автомобильные

По материалам Комитета по природопользованию, охране окружающей среды и обеспечению экологической безопасности:
<https://www.gov.spb.ru/gov/otrasl/ecology/ekomobil/>

ОТЧЕТ**СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА МО П.УСТЬ-ИЖОРА ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2023 ГОДА**

По доходам утверждены бюджетные назначения на финансовый год 60 669,1 тыс. руб., исполнено на 01.10.2023 г. — 45 482,9 тыс. руб. По расходам утверждены бюджетные назначения на финансовый год 67 245,9 тыс. руб., исполнено на 01.10.2023 г. — 36 109,2 тыс. руб. Численность муниципальных служащих органов местного самоуправления на 01.10.2023 г. — 7 человек, фактические затраты на их денежное содержание — 7 255,8 тыс. руб.

Местная администрация МО п. Усть-Ижора

ПОЗДРАВЛЕНИЯ

«УСТЬ-ИЖОРСКАЯ ОСЕНЬ» РАДУЕТ ВСЕХ

Осень на Руси всегда была порой праздников. В поселке Усть-Ижора этой традиции следуют неукоснительно. О том, какие мероприятия для жителей проводятся в этом году, рассказывает Глава муниципального образования п. Усть-Ижора Елена Александровна Кострова.



состоялся праздничный концерт. На него пришли 53 человека.

Администрация поселка и депутаты муниципального совета поздравили всех гостей праздника. Мы пожелали собравшимся и их близким крепкого здоровья. При этом мы очень постарались, чтобы наши слова звучали тепло и неформально. Потом началась полуторачасовая музыкальная программа.

— **Гостям она понравилась?**

— Эти праздники и концерты очень популярны у наших жителей. Люди танцуют, подпевают. В общем очень активно участвуют во всем происходящем. Все проходит в неформальной, дружеской обстановке. Для гостей накрыты чайные столы, за которыми они и проводят это время.

— **А как же те, кто не смог посетить это мероприятие?**

— Они тоже не остались без внимания. В этом году, в рамках празднования «Усть-Ижорской осени», для пожилых людей было приобретено 250 подарков. В них входили наборы с чаем и печеньем, так что можно было устроить индивидуальное чаепитие на дому. Все эти подарки были доставлены по адресам проживания получателей.

— Программа праздничных мероприятий в поселке Усть-Ижора продолжается. В октябре этого года был проведен, ставший уже традиционным, праздник «Усть-Ижорская осень». Он приурочен к Дню пожилого человека и на нем мы чествуем наших пожилых жителей. 4 октября в стенах военно-патриотического клуба «Александр Невский и Ижорская земля» (музей)



— **Организация таких мероприятий, похоже, стала уже доброй традицией.**

— Люди знают, что у нас проводятся такие праздники. Уже заранее интересуются, спрашивают будет ли в этом году концерт? Какого числа? Им это нужно. Это ведь еще и возможность собраться всем вместе. Увидеть знакомых, пообщаться. Как раз закончилась летняя садово-огородная пора. Настало время отдыха и подведения ее итогов.

Кстати, в ходе этого праздника мы ведь еще и подводим итоги нашего традиционного конкурса «Лучшая клумба». В этом году в нем приняло участие 31 человек. Победитель здесь не определяется. Поздравляем всех участников и вручаем благодарственные письма и небольшие памятные подарки.

— **Какие еще мероприятия должны пройти этой осенью?**

— В этом году, ко Дню матери, мы организуем выезд в Театр на Коломенской, где проходит праздничный музыкальный спектакль «Звезды зажигают на Коломенской». Несколько лет назад мы уже организовывали такой культпоход для наших жителей. Всем очень понравилось. Была масса положительных эмоций. Тогда не все желающие смогли попасть на представление и люди просили повторить такой театральный выезд. А некоторые хотели съездить еще раз — так им понравилось. Мы пошли навстречу этим пожеланиям. Автобус отвез 54 человека в театр, а после представления вернулся с ними в поселок. Хочется верить, что эта поездка им запомнится на долго!



ДОСУГ

МУНИЦИПАЛИТЕТ МО П. УСТЬ-ИЖОРА ОРГАНИЗОВАЛ ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ВЫЕЗДНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ В ОСЕННИЕ КАНИКУЛЫ ДЛЯ ПРОВЕДЕНИЯ КУЛЬТУРНОГО ДОСУГА

Юные Усть-Ижорцы вместе с родителями побывали в театре (ТЮЗе им. А. А. Брянцева) на спектаклях: «Новые приключения Петсона и Финдуса» и «Лев, колдунья, платяной шкаф».



Яркая игра актеров, красочные костюмы и декорации, интересный сюжет, — все это вызвало восторг у маленьких зрителей. Спектакли посетило 108 человек как взрослых, так и детей.

Важную роль в воспитании молодого поколения играет патриотическое воспитание, направленное на развитие любви к Родине, преданности Отечеству. Именно с этой целью была



организована экскурсия в музей А. В. Суворова, где дети получили интересные знания о великом русском полководце, а также посмотрели представленные экспонаты: оружие, личные вещи и документы, картины, военную форму.

На экскурсии побывало 50 человек.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ П. УСТЬ-ИЖОРА!

Приглашаем юных жителей поселка от 7 до 16 лет принять участие в конкурсе рисунка «Нарисуй ДОВОРО!».

На конкурс от участника принимается один рисунок формата А4.

Рисунок выполняется в любой технике (графика, коллаж, карандаш, акварель, гуашь).

Для участия в конкурсе необходимо с 20.11.2023 до 04.12.2023 года принести рисунок в Местную Администрацию МО п. Усть-Ижора по адресу: Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219, каб. 3 или направить (фотографию рисунка или отсканированный рисунок) на эл. почту: ust-izora.mamo@mail.ru.

При представлении/направлении рисунка необходимо указывать следующую информацию: фамилия, имя, возраст автора рисунка, фамилия, имя, отчество родителя/законного представителя автора рисунка, адрес регистрации, телефон.

Все участники конкурса награждаются призами.

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

«Жизнь прожить — не поле перейти» —
Говорится в русской поговорке.
Будет все на жизненном пути:
Горы, и низины, и пригорки.

Поздравляем родившихся в октябре

92 года
Ангелова Раиса Фёдоровна
89 лет
Соброва Галина Фёдоровна
88 лет
Лю Галина
87 лет
Ангелова Раиса Фёдоровна

Будет все — и солнце, и гроза,
Летний зной, холодные метели.
Лишь бы только ясные глаза
Никогда от них не потускнели.

Поздравляем родившихся в ноябре

95 лет
Цыганкова Раиса Петровна
88 год
Куцов Борис Иванович
80 лет
Васильева Вера Николаевна
75 лет
Малиновский Александр Константинович
75 лет
Бейленсон Анна Ивановна



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу 10 апреля 2013 г. Свидетельство ПИ № ТУ78-01333. Учредители: Муниципальный Совет МО п. Усть-Ижора, Местная Администрация МО п. Усть-Ижора, 196645, Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219. Тел.: +7 (812) 462-41-53.

Главный редактор: Кострова Е. А. Издатель: ООО «ИД «Инкери».

Адрес: 197046, ул. Чапаева, д. 25, лит. А, пом. 1Н офис 130, 131, 132, 133, 134.

Адрес редакции: 196645, Санкт-Петербург, п. Усть-Ижора, Шлиссельбургское шоссе, д. 219.

Тел.: +7 (812) 462-41-53. Отпечатано: ООО «ИД «Инкери». Адрес: 197046, Манкт-Петербург, ул. Чапаева, д. 25, лит. А, пом. 1Н офис 130, 131, 132, 133, 134.

Тел.: +7 (812) 715-70-75. Срок подписания в печать по графику: 24.11.2023 в 12.00. Фактически 24.11.2023 в 17.00. Выход в свет: 28.11.2023.

Заказ № 151-УИж. Тираж 700 экз. 12+. Газета распространяется бесплатно.